

## **НАЦИОНАЛЬНОЕ ЕДИНСТВО И НАЦИОНАЛЬНАЯ ГАРМОНИЯ ДЛЯ УКРАИНЫ**

Для меня большая честь быть приглашенным на эту конференцию в пятый раз подряд после того, как я покинул пост Посла Республики Корея в Украине в 2008 году. Присутствуя здесь в этом году, меня переполняют особые чувства, так как Украина сейчас переживает критический период своей истории. Я верю, что Украина находится на пути возрождения настоящей независимости.

Я часто провожу параллели между судьбами моей страны и Украины. Корея окружена большими и сильными государствами, такими как Китай, Россия и Япония. Она пережила нападения со стороны Монголии, Китая и Японии и даже некоторый период времени была колонией этих стран.

Украина находится в очень схожем с Кореей геополитическом положении и долгое время не могла добиться независимости.

Небольшие или слабые страны, расположенные рядом с крупными государствами, должны платить определенную цену за поддержание полной национальной независимости.

Главный фактор для обретения и поддержания национальной независимости – это желание людей бороться за нее. Без этого никакая коалиция с иностранными государствами и никакая иностранная помощь не помогут. Украина должна встать на ноги, не ища помощи от иностранных государств.

Вдобавок к этому, Украине необходима продуманная и хорошо взвешенная внешняя политика. В прошлом украинские лидеры придерживались очень простой и монолитной внешней политики. Они часто полагали, что либо сугубо пророссийская, либо проевропейская политика спасет Украину и сможет обеспечить максимальную иностранную экономическую помощь, но это никогда не работало.

Украине необходима намного более мудрая и осмысленная внешняя политика. В настоящее время главной задачей для Украины является поддержание национального единства без дальнейших территориальных потерь.

Украине следует извлечь урок на примере Кореи. Корея была поделена на Северную и Южную после Второй мировой войны Советским Союзом и Соединенными Штатами. Всего через пять лет после разделения Северная Корея напала на Южную и началась Корейская война, которая длилась более трех лет с потерями в три миллиона человек. Моя семья оказалась одной из разделенных семей между Северной и Южной Кореей. Мои родители скончались, так никогда не получив возможности посетить родной город или написать письмо братьям и сестрам, живущим в Северной Корее. Я считаю, что даже после объединения потребуется много времени, чтобы залечить раны всего народа, которые причинила Корейская война и взаимная ненависть.

Украина – благословенная страна, так как она смогла сохранить все свои исторические территории. Даже если раскол был усугублен внутренними беспорядками или иностранной агрессией, Украине, в любом случае, следует избегать национального разделения и пресекать любые сепаратистские движения.

Поэтому все граждане Украины должны сделать все, что в их силах, чтобы поддерживать национальное единство и снова достичь национального объединения после успешного преодоления национальных разногласий.

Украине следует принять эффективные меры для поддержания и развития национальной культуры и, в то же время, обеспечить культурное развитие национальных меньшинств. Больше внимания должно уделяться русскоязычным гражданам и национальным меньшинствам, таким как татары, чехи, словаки, румыны, молдаване и этнические корейцы. Молодое поколение должно постараться изучать не только европейскую и американскую, но и русскую культуру.

Я горжусь тем, что в ноябре прошлого года я установил памятник Пушкину в центре Сеула. Президент Путин принял участие в церемонии открытия мемориала и выразил благодарность корейским ученым.

Когда я получил предложение от Союза Писателей России установить бюст Пушкина на территории моего университета, я выступил со встречным предложением установить памятник писателю в полный рост в центре Сеула для всех граждан нашего города. Я работал больше полутора лет над этим проектом. Памятник Пушкину – первый памятник иностранному поэту в Корее. В этом году мы отправим памятник корейскому писателю Пак Кён-ни в Санкт-Петербург.

Я постараюсь установить бюст или памятник Тарасу Шевченко в Корее через год и после этого предложить новому киевскому меру Кличко установить памятник корейским поэтам или писателям.

Я считаю, что уважение к культуре другой страны и культурный обмен – это отличный способ излечить антагонистические чувства, спровоцированные политической или военной агрессией.

В заключение хотелось бы выразить Вам искренние пожелания корейского народа, чтобы Украина как можно скорее преодолела сегодняшние сложности и встала на путь национального развития и национальной гармонии.